

**Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю
проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження
Змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна
України»**

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, які отримали сертифікати суб'єктів оціночної діяльності, фахівців - оцінювачів, навчальних закладів, які уклали угоди з Фондом державного майна України в галузі професійної підготовки оцінювачів, Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України» (далі – Проект наказу) шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України.

Метою підготовки проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України» є: вдосконалення порядку укладання угод про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів з навчальними закладами, сприяння ефективній діяльності таких навчальних закладів, удосконалення порядку стажування фізичних осіб з метою отримання кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, удосконалення порядку роботи Екзаменаційної комісії, зокрема щодо прийняття дисциплінарних рішень до оцінювачів.

Обговорення Проекту наказу здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення (15.08.2019). Отримання зауважень та пропозицій до Проекту наказу очікувались у паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01601, м. Київ-133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: tata@spfu.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до Проекту наказу від фізичних та юридичних осіб, фахівців-оцінювачів, навчальних закладів, які уклали угоди з Фондом державного майна України в галузі професійної підготовки оцінювачів на адресу Фонду державного майна України та на електронну пошту, зазначену вище, не надходили.

Директор Департаменту

С. БУЛГАКОВА